ESCOLA DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME:

Problemas

1.Cassiano, Arthur e Pablo sdo jogadores de vélei. Pablo € mais alto que Cassiano, e

Arthur é mais baixo que Cassiano. Qual deles é o mais baixo?

2.Escreva a sequéncia de nimeros indicada em cada caso abaixo:

a)Numeros naturais maiores que 15 e menores que 22.

b)NUmeros naturais entre 11 e 16.

c)NUumeros naturais de 11 a 16.

d)NUmeros naturais maiores ou iguais a 12.

3.Manoela efetuou, em uma caixa eletrénico, o pagamento das contas de agua,

telefone, energia, aluguel e condominio. O valor da energia era igual a quarenta e

cinco reais. Veja o valor das demais contas e escreva por extenso essas quantias.

AQUA....coiiiii R$96,00

Aluguel.....ccooviiiii R$129,00
Telefone....c.oooiiiiii R$418,00
CondomiNio....cvvvviii i aeeas R$268,00

4.Escreva todos os numeros de trés algarismos diferentes que podem ser formados

com os algarismos 4,5 e 6.

5.Escreva o sucessor do sucessor de 1001.

6.Escreva o antecessor e o sucessor de 518.

www.acessaber.com.br



7.Cleber digitou as teclas 8,7,5,4,3,2 e 1, nessa ordem, em sua calculadora. Escreva

como se |é o numero que Cleber obteve no visor da calculadora.

8.Escreva como se leem os numeros destacados a seguir:

a) O Homo Sapiens viveu ha 160 000 anos.

b)Em 2014, a populagcao total do Brasil era de, aproximadamente, 202 768 000

habitantes.
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